Pergunta 1

Correto

Nota: 1 em 1

Pergunta 2

Correto

Nota: 1 em 1

Pergunta 3

Correto

Nota: 1 em 1

Na antiga Republica Democratica Alema (DDR), as maquinas de escrever tinham de ser registadas. Actualmente, na Uniao
Europeia, as regras legais sdo diferentes.

Qual das sequintes afirmagtes & FALSA?

Selecione uma opgao de resposta:

a. O controlo sobre computadores e impressoras viola o direito a privacidade dos cidadaos, privacidade essa que &
garantida por lei.

. b. Os computadores e as impressoras estao construidos de tal modo que impedem o controlo pelo poder politico. «

c. Os proprietarios dos computadores e das impressoras ndo exigem dos governos o registo desses equipamentos para
evitar que eles sejam objecto de um uso indevido.

A resposta correta é: Os computadores e as impressoras estio construidos de tal modo que impedem o controlo pelo poder
politico.

Segundo Mikko Hypptnen o desenvolvimento tecnolégico das plataformas de comunicagao (computadores, telemaéveis, internet)
vai implicar uma nova relag&o entre governantes e governados:

Selecione uma opgao de resposta:

a. Porgue a vigilancia dos cidaddos sera demasiado onerosa para o erario publico.
. b. Porque todos os governos sdo tentados a abusar do seu poder. «/

c. Porque permite um maior escrutinio democratico dos governos.

A resposta correta é: Porque todos os governos sdo tentados a abusar do seu poder.

A internet pode representar um novo sentimento de inseguranga:

Selecione uma opgao de resposta:
a. Porque todas as operagdes sao maliciosamente controladas pelo imperialismo norte-americano.

b. Porque nédo permite um contacto directo com os criminosos.

« c. Porque para a maioria dos utentes o modus operandi das operagdes ilegais é tecnicamente demasiado complexo. «/

A resposta correta é: Porque para a maioria dos utentes o modus operandi das operagdes ilegais é tecnicamente demasiado
complexo.



